

《经典讲台》天上的敬拜（2）

司布真讲道第 110 号

1856 年 12 月 28 日安息日早晨的讲道

启示录 14:1-3：“我又观看，见羔羊站在锡安山，同他又有十四万四千人，都有他的名和他父的名写在额上。我听见从天上有声音，像众水的声音，并且我所听见的好像弹琴的所弹的琴声。他们在宝座前，并在四活物和众长老前唱歌，仿佛是新歌，除了从地上买来的那十四万四千人以外，没有人能学这歌。”

2.十四万四千人，这些人是谁呢？这些人都有基督的名和天父的名写在额上。在天堂有很多基督徒，他们都叫同一个名字。现在在地上所持有的名字在天上都要被忘记，没有这个人或那个人的名字。他们有神的名，他们额上印的是基督和天父的名，在那里只认识基督和天父的名。

3.我们要聆听敬拜者的歌。我们也必须从还在地上的时候就开始学天上的歌，否则我们永远也不能在天上唱这首歌。天堂是为预备好的人预备的地方，除非你是“与众圣徒在光明中同得基业”的，否则你永远不能站在他们当中。

第三，听敬拜者的声音。

1.天上有嘹亮的声音，圣经说“好像众水的声音。”为什么这么响亮？因为那里有很多歌唱的人，并且所有在那里的人都认为自己必须唱的最响亮。在荣耀的神，我们的父的宝座前兴起的赞美声是多么的响亮啊！

2.天上的声音也是甘甜的声音。没有刺耳的音符，也没有不和谐的音符，只有一首荣耀和谐的歌。所有的人的心都与神同在，所以旋律是一个伟大和谐的整体，没有一点不和谐。

第四，为什么这首歌是新歌呢？

因为圣徒过去从未在这样的位置上唱这首歌。他们不是现在这样歌唱，而是在将来荣耀的时刻，当所有被拣选的族类都聚集在宝座前，当所有人都在那里，那时呼喊的声音要比众水更大，歌声永不止息。